

Előterjesztés**Tárgy: Az Önkormányzat 2018. évi költségvetési rendelete**

Tisztelt Képviselő-testület!

Kulcs Községi Önkormányzat az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában, a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvényben, a Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvényben, és az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv. (Áht.) 23. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az alábbiakat terjeszti elő:

Kulcs Községi Önkormányzat 2018. évi költségvetési fő összegét 674,136 e Ft-ban javaslom megállapítani az alábbiak szerint:

Bevételek

A bevételek 30,02 %-a, 202,376 e Ft az önkormányzati költségvetési támogatás, amely a 2018. évi normatív állami támogatások táblázatban részletesen bemutatásra került.

A működési célú támogatásértékű bevételek összege 34,290 e Ft, melyből 7,405 eFt az elkülönítetten állami pénzalapból közfoglalkoztatás támogatása címen érkezik az önkormányzathoz. További tétel a védőnői szolgálat, és a háziorvosi tevékenység finanszírozására érkező NEAK támogatás, melynek várható összege 26,885 e Ft lesz.

A bevételek jelentős részét képezi az Önkormányzat által beszedett *helyi adók, az átengedett központi adók és pótlék bevételek* melyek várhatóan a bevétel 16,70 %-a lesz, 112,600 e Ft.

Az intézményi működési bevételek várható összege 16,000 e Ft, ez a bevételek 2,4 %-át teszi ki.

Ezekon felül még kölcsön törlesztés címén mindösszesen 2 300 e Ft bevételre számítunk.

Kiadások

A kiadások fő összege 674,136 e Ft lesz.

A kiadások jelentős részét teszi ki a működési költségek összege, mely 377,273 e Ft. Ez 2018 évben várhatóan a költségvetés 55,96 %-a lesz.

A *személyi juttatások* 55,862 e Ft-ot, a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó ezen felül 11,153 e Ft, ezek együttesen a működési költségvetés 17,76 %-át teszik ki.

Az előirányzat tartalmazza a könyvtár, a faluház alkalmazottai, a védőnő, a háziorvos és asszisztense, és a közfoglalkoztatottak bérét, juttatásait, a képviselők és a polgármester járandóságait, valamint ezek járulékait. 2018 évben a közfoglalkoztatás éves átlag létszámának előirányzata 7 fő.

A *dologi kiadások* a működési kiadások 28,16 %-át, 106,246 e Ft-ot tesznek ki. Ez tartalmazza a közvilágítás, köztemető fenntartás, a zöldterület kezelés, a közutak karbantartása, a község gazdálkodás keretében elvégzendő kiadások, szúnyoggyérítés, közterületek tisztántartása, a traktor üzemeltetési költségeivel kapcsolatos kiadásokat, a Faluház, háziorvosi és védőnői szolgálat fenntartásával kapcsolatos üzemeltetési költségeket.

A működési költségvetés jelentős részét, mintegy 53,88 %-át az *egyéb működési kiadások* teszik ki, mintegy 203,291 e Ft értékben. Ebből:

A támogatás értékű működési kiadások összege 196,941 e Ft, melynek nagy része az intézményeknek (óvoda, polgármesteri hivatal) nyújtott működési támogatás 182,241 eFt, valamint itt került tervezésre az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás részére, 7,500 eFt értékben átadott pénzeszközök összege és az államháztartáson kívülre nyújtott támogatások is.

Segélyezésre 3 350 e Ft-ot terveztünk be, ez tartalmazza a rendszeres és eseti segélyezési formák mindegyikét.

Működési célú pénzeszköz átadás címen az államháztartáson kívülre 3 000 e Ft támogatást tervezünk. Ez a következő célokat foglalja magába:

A civil szervezetek támogatására 3 000 eFt

Az Önkormányzat 2018 évre egy 100%-os önkormányzati tulajdonú gazdasági társaság megalapítását tervezi, melynek törzstőkéjét 3 000 e Ft értékben biztosítja.

Az Önkormányzat *felhalmozási célra* felvett 3 éves kamatmentes kölcsönének törlesztése az idei évben első alkalommal esedékes, 5,900 e Ft összegben terheli a költségvetést.

Felújítást az idei évre az önkormányzat tulajdonában lévő hajóra terveztünk 2 000 eFt értékben.

Beruházási költségeink várhatóan a következők lesznek 287,663 eFt értékben:

- a) Biomassza erőmű megépítése 179,085 eFt
- b) Járdaépítés 44,018 eFt
- c) Egészség ház kialakítása 20,320 eFt
- d) Kamerarendszer kialakítása 7,000 eFt
- e) Sportpálya műfüvesítése 25,000 eFt
- f) Egyéb eszközök beszerzése, beruházások tervezése 12,240 ezer Ft (emlékmű, Sportkomplexum tervezése, autó)

Kulcs Község Polgármesteri Hivatala 2018. évi költségvetési fő összegét 79,679 e Ft-ban javasolom megállapítani az alábbiak szerint:

Bevételek

A bevételek 98,77 %-a, 78,702 e Ft az Önkormányzattól kapott működési támogatás. Intézményi működési bevételre 157 e Ft-ot terveztünk.

Kiadások

A működési költségvetés összege 78,409 e Ft, ez a költségvetés 98,41 %-a.

A *személyi juttatások* 52,771 e Ft-ot, a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó ezen felül 9,718 e Ft, ezek együttesen a működési költségvetés 79,70 %-át teszik ki.

Az előirányzat tartalmazza a Polgármesteri Hivatal köztisztviselőinek bérét, juttatásait, azok járulékait.

A *dologi kiadások* a működési kiadások 20,11 %-át, 15 770 e Ft-ot tesznek ki. Ez tartalmazza a polgármesteri hivatal épületének fenntartásával kapcsolatos kiadásokat, valamint az igazgatási tevékenységgel kapcsolatosan felmerült kiadásokat (postaktg, bankktg, szakkönyv beszerzés, továbbképzések költsége, irodaszer ktg. stb.)

Felújítást, beruházást az idei évre 1,270 eFt összegben tervezünk az elektronikus ügyintézés eszközigényének biztosítására.

A Százholdas Pagony Óvoda és Bölcsőde 2018. évi költségvetési fő összegét 106,165 e Ft-ban javaslom megállapítani az alábbiak szerint:

Bevételek

A bevételek 97,15 %-a, 103,139 e Ft az Önkormányzattól kapott működési támogatás. Az intézményi működési bevételek várhatóan 2,921 e Ft-ot fognak kitenni, mely összeg maradéktalanul a szülők által befizetett térítési díjakat foglalja magába.

Kiadások

A működési költségvetés összege 103,319 e Ft, ez a költségvetés 97,32 %-a lesz.

A *személyi juttatások* 69,532 e Ft-ot, a munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó ezen felül 14,728 e Ft, ezek együttesen a működési költségvetés 80,84 %-át teszik ki. Az előirányzat tartalmazza a dolgozók bérét, juttatásait, azok járulékait.

A *dologi kiadások* a működési kiadások 18,45 %-át, 19,059 e Ft-ot tesznek ki. Ez tartalmazza az óvoda épületének fenntartásával kapcsolatos kiadásokat, valamint a feladatellátással kapcsolatosan felmerült kiadásokat (postaktg, bankktg, szakkönyv beszerzés, továbbképzések költsége, irodaszer ktg. stb.)

Beruházást az idei évre 2,846 eFt értékben az intézmény eszközbeszerzésre tervezünk.

Összegzés

A 2018. évi költségvetést megalapozó számadatok alapján az összesített költségvetési fő összeg 678,139 E Ft.

Kiadások összege: 678,139 E Ft.

- működési célú kiadás: 377,160 E Ft,
- felhalmozási célú kiadás: 293,779 E Ft,
- finanszírozási kiadás: 7,200 E Ft.

Tárgyévi bevételek összege: 678,139 E Ft.

- működési célú bevétel: 441,470 E Ft,
- felhalmozási célú bevétel: 0 E Ft,
- finanszírozási bevételek: 236,666 E Ft.

Az összegző kimutatás adatai alapján a költségvetés kiadási és bevételi oldala egyezőséget mutat.

Jelen előterjesztést a pénzügyi bizottság 2018. február 27-én megtárgyalta.

Az elmondottak és a melléletek alapján kérem a Tisztelt Képviselőtestületet, fogadja el Kulcs Községi Önkormányzat 2018. évi költségvetését.

Kulcs, 2018.február 20.



Jobb Gyula s. k.
Polgármester

Előterjesztés

Tárgy: Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági, Pénzügyi, Összeférhetetlenségi, Vagyonyilatkozati és Szociális Bizottsága beszámolója az önkormányzati képviselők vagyonyilatkozatának megtételéről

Tisztelt Képviselő-testület!

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 39. §-a rögzíti, hogy

39. § (1) Az önkormányzati képviselő megválasztásától, majd ezt követően minden év január 1-jétől számított harminc napon belül a 2. melléklet szerinti vagyonyilatkozatot köteles tenni. Az önkormányzati képviselő saját vagyonyilatkozatához csatolni köteles a vele közös háztartásban élő házas- vagy élettársának, valamint gyermekének (e § tekintetében együtt: hozzátartozó) a melléklet szerinti vagyonyilatkozatát.

(2) A vagyonyilatkozat tételének elmulasztása esetén - annak benyújtásáig - az önkormányzati képviselő e tisztségéből fakadó jogait nem gyakorolhatja, tiszteletdíjat, természetbeni juttatást, költségtérítést nem kaphat.

(3) A vagyonyilatkozatot a szervezeti és működési szabályzatban erre kijelölt bizottság (a továbbiakban: vagyonyilatkozat-vizsgáló bizottság) tartja nyilván és ellenőrzi. Az önkormányzati képviselő vagyonyilatkozata - az ellenőrzéshez szolgáltatott azonosító adatok kivételével - közérdekből nyilvános. Az önkormányzati képviselő és hozzátartozója tárgyévben tett vagyonyilatkozatának benyújtását követően, az előző évre vonatkozó vagyonyilatkozatukat a vagyonyilatkozat-vizsgáló bizottság a képviselőnek visszaadja. Az önkormányzati képviselő hozzátartozójának nyilatkozata nem nyilvános, abba csak a vagyonyilatkozat-vizsgáló bizottság tagjai tekinthetnek be az ellenőrzés céljából.

A Gazdasági, Pénzügyi, Összeférhetlenségi, Vagyonyilatkozati és Szociális Bizottság a vagyonyilatkozatokat felülvizsgálta, és megállapította, hogy Kulcs Községi Önkormányzat valamennyi képviselője a jogszabályban megállapított határidőn belül vagyonyilatkozatát 2017. évben megtette.

Kérem, hogy a Gazdasági, Pénzügyi, Összeférhetlenségi, Vagyonyilatkozati és Szociális Bizottság mellékletében szereplő nyilvántartás alapján készített beszámolót fogadják el.

Kulcs, 2018. február 20.



Dr. Menyhárt Ferenc s. k.

biz.vezető

Határozati javaslat:

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének .../2018. (..) KT. számú határozata
Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete vagyonyilatkozatának megtételéről

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági, Pénzügyi, Összeférhetlenségi, Vagyonyilatkozati és Szociális Bizottsága beszámolója az önkormányzati képviselők vagyonyilatkozatának megtételéről ” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági, Pénzügyi, Összeférhetlenségi, Vagyonyilatkozati és Szociális Bizottsága beszámolóját az önkormányzati képviselők vagyonyilatkozatának megtételéről elfogadja.

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testület valamennyi tagja a vagyonyilatkozatát 2018. évben a jogszabályban megállapított határidőn belül megtette.

Felelős: Jobb Gyula polgármester

Határidő: azonnal

Előterjesztés

Tárgy: Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság Dunaújvárosi Rendőrkapitányság Adony Rendőrőrs kérelme támogatás iránt

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt évekhez hasonlóan a Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság Dunaújvárosi Rendőrkapitányság Adony Rendőrőrsé idén is benyújtotta kérelmét támogatás iránt.

A kérelemben, melyet előterjesztésemhez mellékelek, a fokozottabb rendőri jelenlét biztosítása érdekében a 2018. évre 400.000 Ft támogatást kérelmeznek, melyet a járőrök többlétszolgálatának finanszírozására használná fel az Adonyi Rendőrőrs.

Az előző évi kérelem – a Fejér Megyei Rendőrségen történt adminisztratív hibára visszavezethetően – csak az elmúlt hónapban került kifizetésre, ezért azzal még a rendőrség nem tudott elszámolni. Ezért javasolom – amennyiben a képviselő-testület a támogatás mellett dönt – a támogatás 2017. évi támogatás-elszámolás utáni kifizetését a 2018. évre vonatkozóan.

Kulcs, 2018. február 20.



Határozati javaslat

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének .../2018. (...) KT. számú határozata a Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság Dunaújvárosi Rendőrkapitányság Adony Rendőrőrsének kérelméről

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „Fejér Megyei Rendőr-Főkapitányság Dunaújvárosi Rendőrkapitányság Adony Rendőrőrs kérelme anyagi támogatás iránt” tárgyú előterjesztést, és az alábbiak szerint döntött:

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Fejér Megyei Rendőr-Főkapitányság Dunaújvárosi Rendőrkapitányság Adony Rendőrőrs kérelmét támogatja, és támogatásként Ft összegű vissza nem térítendő támogatást *határoz meg / elutasítja*

A támogatás fedezete: Kulcs Községi Önkormányzat Egyéb működési célú pénzeszközátadás államháztartáson belül előirányzata.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Fejér Megyei Rendőr-főkapitánysággal történő Támogatási szerződés megkötésére.

Határidő: azonnal

Felelős: Jobb Gyula polgármester

Előterjesztés

Tárgy: Adonyi Szociális Központ Szolgáltatástervezési koncepciójának tárgyalása

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Adonyi Szociális Központ megküldte Önkormányzatunk részére a Szolgáltatástervezési Koncepcióját, majd annak módosított változatát, melyeket mellékelten megküldök előterjesztéssel egyidejűleg.

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szt. 92.§ (3) bekezdése alapján a legalább kétezer lakosú települési önkormányzat a településen, fővárosban élő szociálisan rászorult személyek részére biztosítandó szolgáltatási feladatok meghatározása érdekében szolgáltatástervezési koncepciót készít. Amennyiben a települések egyes szociális feladataikat társulás keretében látják el, e szolgáltatások tekintetében a szolgáltatástervezési koncepciót a társulás készíti el.

A személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000. (I. 7.) SZCSM rendelet 111/A. § (5) bekezdése alapján a szolgáltatástervezési koncepció tartalmát az önkormányzat, illetve a társulás két évente felülvizsgálja és aktualizálja.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a rendelkezésünkre bocsátott koncepciót tanulmányozza át, és kérdéseit, javaslatait, észrevételeit, véleményét megtenni szíveskedjék.

Kulcs, 2018. február 20.

Tisztelettel:



Jobb Gyula s. k.
polgármester

Előterjesztés

Tárgy: A polgármester beszámolója Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális ellátásokról szóló, 4/2015. (II. 27.) Önkormányzati rendelete 4. § (3) bekezdése alapján a polgármester részére átruházott hatáskörben nyújtott szociális pénzbeli és természetbeni ellátások megállapításáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális ellátásokról szóló, 4/2015. (II. 27.) Önkormányzati rendelete 4. § (3) bekezdése kimondja, hogy a polgármester a Képviselő-testület által átruházott hatáskörébe tartozó szociális pénzbeli és természetbeni ellátások megállapításáról minden testületi ülésen beszámol a Képviselő-testületnek.

A rendeletnek eleget téve nyújtom beszámolómat a 2018. január hónapban elbírált települési támogatásokról.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a határozati javaslatom elfogadására.

Kulcs, 2018. február 20.



Jobb Gyula s.k.
polgármester

Határozati javaslat:

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének .../2018. (.....) határozata a polgármester által nyújtott szociális pénzbeli és természetbeni ellátások megállapításáról szóló beszámolórról

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „polgármester beszámolója Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális ellátásokról szóló, 4/2015. (II. 27.) Önkormányzati rendelete 4. § (3) bekezdése alapján a polgármester részére átruházott hatáskörben nyújtott szociális pénzbeli és természetbeni ellátások megállapításáról” tárgyú előterjesztést, és úgy döntött, hogy a polgármester beszámolóját elfogadja.

Felelős: Jobb Gyula polgármester
Határidő: azonnal

Előterjesztés

Tárgy: Kulcsi Kistérségi Egészségügyi Központ 2017. évi működéséről szóló beszámoló

Tisztelt Képviselő-testület!

A Napfény 2001. Nonprofit Kft. Egészségügyi Központ megküldte beszámolóját a Kulcsi Kistérségi Egészségügyi Központ 2017. évi munkájáról.

A beszámolót előterjesztésemhez mellékelem.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a határozati javaslatom elfogadására.

Kulcs, 2018. február 20.



Jobb Gyula s.k.
polgármester

Határozati javaslat:

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének .../2018. (.....) határozata a Kulcsi Kistérségi Egészségügyi Központ 2017. évi működéséről szóló beszámolóról

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Kulcsi Kistérségi Egészségügyi Központ 2017. évi működéséről szóló beszámolóról” szóló előterjesztést, és úgy döntött, hogy a Napfény 2001. Nonprofit Kft. beszámolóját elfogadja/elutasítja.

Felelős: Jobb Gyula polgármester
Határidő: azonnal

Előterjesztés

Tárgy: A Kulcsi Polgármesteri Hivatal Adóhatóságának beszámolója a 2017. évi adóztatási tevékenységről

Tisztelt Képviselő-testület!

A helyi önkormányzatok és szerveik, a köztársasági megbízottak, valamint egyes centrális alárendeltségű szervek feladat- és hatásköreiről szóló 1991. évi XX. törvény (3) bekezdése szerint

(3) A települési önkormányzat képviselőtestülete:

- a) helyi adókat vezethet be;
- b) meghatározza a helyi adó illetékességi területén történő bevezetésének időpontját és időtartamát határozott vagy határozatlan időre;
- c) megállapítja - a helyi sajátosságokhoz, az önkormányzat gazdálkodási követelményeihez és az adóalanyok teherviselő-képességéhez igazodóan a helyi adókról szóló törvényben meghatározott felső (adómaximum) határookra figyelemmel - a működési területén bevezetett helyi adók mértékét;
- d) döntése szerint bővíti a helyi adókról szóló törvényben megfogalmazott mentességi és kedvezményi szabályokat;
- e) meghatározza - a helyi adókról és az adózás rendjéről szóló törvények keretei között - illetékességi területén a helyi adózás részletes szabályait;
- f) építmény- és telekadó bevezetése esetén meghatározza az adóalap megállapításának módját;
- g) a jegyző beszámoltatása útján ellenőrzi az adóztatást;**
- h) tájékoztatja a lakosságot a helyi adókból származó bevételek összegéről.

A jogszabályi kötelezettség alapján elkészült Kulcs Községi Önkormányzat Adóhatóságának beszámolója, melyet előterjesztésem mellé mellékelek.

Kulcs, 2018. február 20.

Tisztelettel:



Jóbb Gyula s. k.

polgármester

Előterjesztés

Tárgy: „Kulcs, Kossuth Lajos utcai gyalogjárda felújítása” tárgyú közbeszerzési eljárás megindítása

Tisztelt Képviselő-testület!

Előzmények:

Önkormányzatunk pályázati támogatási igényt nyújtott be a Belügyminisztérium felé az adóssághozjáról nem részesült települési önkormányzatok fejlesztéseinek támogatására kiírt felhívásra, amely a **324928 ebr43** azonosító szám alatt került regisztrálásra.

A pályázati támogatási igény annak érdekében került benyújtásra, hogy a Kulcs, Kossuth Lajos utcai gyalogjárda felújítása az Árpád utcától a Muskátli utcáig megvalósulhasson.

A pályázati támogatásról a döntés kiadásra került, Önkormányzatunk e célra **44.019.286** Ft támogatásban részesült.

A Kulcs, Kossuth Lajos utcai gyalogjárda felújításának műszaki tervdokumentációja elkészült, mely szerint a felújítási – kivitelezési munka „az utak építésének, forgalomba helyezésének és megszüntetésének engedélyezéséről” szóló 93/2012. (V. 10.) Kr. 4. § (1) bek. ag) pontja értelmében nem építési engedély köteles tevékenység. Erről a Fejér Megyei Kormányhivatal Dunaújvárosi Járási Hivatala az FE-02/ÉPÍT/145-2/2018. iktatószámú nyilatkozatával küldött tájékoztatást.

Javaslat a közbeszerzési eljárás megindítására:

A lefolytatandó közbeszerzési eljárásra vonatkozóan az alábbi tájékoztatást adom:

Az eljárás tárgya:

- A Kossuth Lajos utcai gyalogjárda felújítása, illetve kialakítása 8 szakaszban történik. A teljes szakasz hozza összesen 1560 m, a tervezett járdaburkolat szélessége – helyszíntől függően – 1,0 m és 1.20 m között váltakozik. A kapubejáróknál a pályaszerkezetet erősített burkolatalappal kell kialakítani. A járdaszakaszok építéséhez jelentős földmunka, tereprendezés, fakivágás nem szükséges.
- A járdafelület pályaszerkezete: 6 cm vtg 10x20 térkő burkolat; 3 cm homokágyazat; 12 cm tömörített zúzottkőágyazat.
- A tervezett járdaburkolat és földburkolat határán 5 cm vastagságú beton szegély kerül elhelyezésre a burkolat megtámasztására, a térkövek közötti hézagokat homokkal kell kitölteni. A járda szegélyezése CKT alaptesttel megerősített járda szegélykövel, illetve CKT ágyazatba fektetett beton folyókával történik.
- vízvezetés: A felújított szakasz nagy részén a járdaburkolat mellett közvetlenül elhelyezésre kerül 25 cm széles szolgáló K-szegély, mely a járda térkövek

oldalirányú kimozdulásának megakadályozása mellett a csapadékvíz elvezetésére is szolgál, amelyek alá 12 cm CKT réteg kerül elhelyezésre. Az útszakaszok lejtése egyenletes a Kossuth Lajos, Rákóczi és Dózsa György utca kereszteződésében lévő csapadékvíz- elvezető árokig, mely a csapadékvizet a Dózsa György utcán keresztül a Dunába levezeti. Az itt található 2 db víznyelő árokszakasz lefedésre kerül előregyártott elemekkel a költségvetés kiírás szerinti műszaki tartalommal.

A becsült érték meghatározása:

A Kbt. 16. § (1) bekezdése alapján közbeszerzés becsült értékén a közbeszerzés megkezdésekor annak tárgyáért az adott piacon általában kért vagy kínált - általános forgalmi adó nélkül számított, a 17-20. §-ban foglaltakra tekintettel megállapított - teljes ellenszolgáltatást kell érteni. (a továbbiakban: becsült érték). A becsült érték jellegénél fogva egy, a közbeszerzési eljárás előkészítése során a közbeszerzési eljárás megkezdésének időpontjára prognosztizált összeg.

Az építési beruházások, valamint az építési beruházásokhoz kapcsolódó tervezői és mérnöki szolgáltatások közbeszerzésének részletes szabályairól szóló **322/2015. (X. 30.) Korm. rendelet** (a továbbiakban: VHR. 322) 13. §-a értelmében az építési beruházás becsült értékének meghatározásakor az ajánlatkérőnek az engedélyhez vagy bejelentéshez kötött építési tevékenység esetén a közbeszerzés megkezdését megelőző 12 hónapnál nem régebben készült költségvetést kell irányadónak tekinteni, amely tartalmazza az építési beruházással kapcsolatban felmerülő valamennyi szükséges munkatételt.

A jelen beszerzés során a felújítás nem építési engedély köteles, a tervezői költségbecslés rendelkezésre áll. A tervezői költségbecslés szerint a **felújítás becsült értéke nettó 34.502.983 Ft + 9.315.805 Ft ÁFA, bruttó: 43.818.789 Ft.**

Mivel a támogatás összege fedezi a felújítás költségét, ezért az önrész összegéről **nem kell** rendelkeznie a Képviselő-testületnek.

A lefolytatandó eljárás fajtája:

A Kbt. Harmadik részében a Kbt. 115. § (1) bekezdés alapján ajánlatkérő hirdetmény közzététele nélküli eljárást indíthat abban az esetben, ha az építési/felújítási beruházás becsült értéke nem éri el a háromszázmillió forintot. Mivel ez az összeg esetünkben nem éri el a fenti összeget, így jelen eljárásfajta alkalmazása javasolt.

Ezen eljárás alkalmazásának továbbá feltétele, hogy a tisztességes verseny biztosításához e törvény által megkövetelt, megfelelő számú alkalmas gazdasági szereplőről legyen tudomása az Ajánlatkérőnek (5 ajánlattételre felkért gazdasági szereplő).

Az ajánlatkérő köteles biztosítani a versenyt, és az eljárást megindító felhívás közzététele helyett legalább öt gazdasági szereplőnek egyidejűleg, közvetlenül írásban ajánlattételi felhívást küldeni.

A Közbeszerzési Hatóság a közbeszerzési Értesítő 2017. évi 18. számában útmutatót tett közzé az ajánlattételre felhívott gazdasági szereplők Kbt. 115. § (2) bekezdése szerinti változtatásáról. Ebből kiemelem a következőket:

A tisztességes, széles körű versenyt és a verseny élénkítését szolgálja az a rendelkezés, amely szerint az ajánlatkérő az ajánlattételre felhívni kívánt **gazdasági szereplők személyét** az azonos vagy hasonló tárgyú közbeszerzési eljárásaiban **lehetőség szerint változtatni köteles**. E kötelezettség azt jelenti, hogy az érintett eljárásokban való részvételre felhívott gazdasági szereplők körét az ajánlatkérő – az adott beszerzések összes körülményének függvényében, lehetőség szerint minél szélesebb körben – változtassa. Az ajánlatkérő nincs kógens szabályokhoz kötve erre vonatkozóan, a Közbeszerzési Hatóság azonban javasolja, hogy az ajánlatkérő a következő követelményekre tekintettel határozza meg az eljárásban való részvételre felhívott gazdasági szereplőket:

- Ha a közbeszerzés tárgyára tekintettel lehetséges, úgy el kell kerülni, hogy az egymást követő azonos vagy hasonló tárgyú közbeszerzési eljárásokban az ajánlattételi felhívással érintett gazdasági szereplők köre teljesen megegyező legyen.
- Az ajánlatkérő részéről elfogadható az ajánlattevők személyének változtatása körében az is, ha az egymást követő azonos vagy hasonló tárgyú közbeszerzési eljárások során az öt – vagy döntése szerint több – ajánlattevő közül az ajánlattevők személyét csak részben változtatja meg, feltéve, hogy az az adott piaci viszonyok között – különösen a teljesítés helyén (helyi és regionális szinten) a beszerzés tárgya szerinti építőipari kivitelezési tevékenységet nyújtó vállalkozások számára, alkalmasságára, tapasztalatára és az egyéb szerződéses feltételekre tekintettel – indokolható. A Közbeszerzési Hatóság ezzel összefüggésben felhívja a figyelmet arra, hogy a Kbt. vonatkozó szövegének megfogalmazása tekintettel van erre, vagyis, ha egy közbeszerzési eljárás során az ajánlatkérő az eljárás jellegére és sajátosságaira figyelemmel a múltbeli tapasztalatai és ésszerűségi szempontok miatt csak egy gazdasági szereplő személyét változtatja meg a korábbi eljárásához képest.

Az ajánlatkérő az eljárásban nem köteles alkalmassági követelményt előírni.

Az ajánlatkérő csak a teljesítésre képes, szakmailag megbízható gazdasági szereplőknek küldhet ajánlattételi felhívást. Az ajánlattételre felhívandó gazdasági szereplők kiválasztásakor diszkriminációmentesen, az egyenlő bánásmód elvének megfelelően és lehetőség szerint a mikro-, kis- vagy középvállalkozások részvételét biztosítva kell eljárni.

A határozati javaslatban megjelenített ajánlattételre felkérendő szervezetek kiválasztása esetében a fentiek szerint jártunk el. Az eljárás előkészítése során ellenőrzésre kerültek az ajánlattételre felhívandó szervezetek cégadatai, a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara kivitelezői nyilvántartásának adatai, valamint az elérhető mérleg adatok. Ellenőrzésre kerültek továbbá mindazon nyilvántartások, amely a kizáró okok fennállásával vannak összefüggésben.

Kérem, hogy a T. Képviselő-testület határozza meg az ajánlattételre felkérni kívánt gazdasági szereplőket, annak figyelembe vételével, hogy lehetőleg környékbeli kis- és középvállalkozások kerüljenek felkérésre, akik esetében valószínűsíthető, hogy megfelelő szakmai felkészültséggel rendelkeznek.

Az eljárást megindító felhívás:

- Az eljárást megindító felhívás tervezetét az előterjesztés melléklete tartalmazza. Az eljárást megindító felhívás – a fentiek szerint – közvetlenül kerül megküldésre az ajánlattételre felkért szervezetek részére.
- Az ajánlatok elbírálásának szempontja a legjobb ár-érték arányt biztosító ajánlat, tekintettel arra, hogy az egyes szerződést biztosító mellékkötelezettségek közül a jótállási kötelezettség és a késedelmi kötbér megajánlás formájában került előírásra, míg az egyéb kötelezettségeket (hibás teljesítési kötbér) konkrétan meghatározza a felhívás.
- A beruházás időtartamára tekintettel jelen esetben az előleg biztosítása kötelező a Kbt. 135. §-a alapján azzal, hogy annak minimális mértéke 5 %, azonban a támogatás rendelkezésre áll, így nincs akadálya annak, hogy nagyobb összegű előleg kerüljön meghatározásra. Ennek megfelelően az előleg a nettó vállalkozói díj %-ában került meghatározásra.
- 322/2015. (X.30.) Korm. 32. §-a alapján a hat hónapot meghaladó teljesítési időszakról rendelkező és egyben ötvenmillió forintot meghaladó összegű nettó ellenszolgáltatást tartalmazó szerződések esetén az ajánlatkérő az adott építési beruházás jellemzőinek megfelelő időszakonként vagy kivitelezési szakaszonként részszámlázási lehetőséget biztosít. A nettó egy milliárd forint alatti szerződéses értékű építési beruházásoknál az ajánlatkérő legalább négy részszámla (ideértve a végszámlát is) benyújtásának lehetőségét biztosítja.
- A Ptk. alapján késedelmi, hibás teljesítési és meghiúsulási kötbér, valamint jótállás kerül alkalmazásra, mint szerződést biztosító mellékkötelezettség.
- Nem a szerződést biztosító mellékkötelezettségek körében jelenik meg, de a felhívás egyéb információi között meghatározásra került, hogy nyertes ajánlattevőnek minimum 5 millió forint/káresemény teljes kárértékre és legalább 10 millió forint/kárév kárértékre vonatkozó felelősségbiztosítással kell rendelkeznie. A felelősségbiztosításnak építésre, szerelésre, Megrendelőnek és 3. személynek okozott kárra kell kiterjednie.
- A Kbt. 114. §. (1) bekezdésében foglaltak alapján kerültek előírásra a kizáró okok, a jogszabály által meghatározott, minimálisan kötelező esetekre vonatkozóan, melyeket az ajánlattevőknek a közbeszerzési eljárásokban az alkalmasság és a kizáró okok igazolásának, valamint a közbeszerzési műszaki leírás meghatározásának módjáról szóló 321/2015. (X. 30.) Korm. rendelet előírásai szerint kell igazolniuk.
- Az alkalmassági követelmények a szerződés teljesítéséhez szükséges mértékig pénzügyi, illetve műszaki-szakmai szempontok alapján kerültek előírásra.

Közbeszerzési dokumentumok:

A további közbeszerzési dokumentumok elektronikus formában az előterjesztés mellékleteként kiküldésre kerülnek, papír formátumban pedig testületi ülésen megtekinthető.

Az ajánlattevők részére készített tájékoztató iratmintákkal került előkészítésre oly módon, hogy valamennyi, az ajánlattevők által benyújtandó nyilatkozat mintáját tartalmazza a dokumentáció.

A közbeszerzési dokumentumok között rendelkezésre áll a szerződéstervezet, valamint a közbeszerzési műszaki leírás, illetve az árazatlan költségvetés is.

Megbízás az eljárás lefolytatására:

A mellékelt dokumentumokat a Dr. Vágner Elza ügyvéd, felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó jegyezte ellen (lajstromszáma: 00667), figyelemmel arra, hogy az eljárásba kötelező felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó igénybevétele.

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy megvitatás után szíveskedjen döntést hozni az alábbi határozati javaslat felől, amely tartalmazza az ajánlattételre felkérendő szervezetekre vonatkozó javaslatot is. Annak érdekében, hogy az eljárás minél előbb elinduljon, javaslom, hogy a T. Képviselő-testület a teljes előkészített közbeszerzési dokumentumok alapján határozzon az eljárás megindításáról.

Kulcs, 2018.. február 23.

Tisztelettel:



**Jobb Gyula s. k.
polgármester**

Határozati javaslat:

**Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2018. (.....) KT. számú határozata
„Kulcs, Kossuth Lajos utcai gyalogjárda felújítása” tárgyú közbeszerzési eljárás megindításáról**

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az „Kulcs, Kossuth Lajos utcai gyalogjárda felújítása” tárgyú közbeszerzési eljárás megindítására vonatkozó javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

A Képviselő-testület:

- 1.) Az előterjesztésben foglaltakat elfogadja.
- 2.) Az eljárást megindító (ajánlattételi) felhívást és (ajánlatkérési) közbeszerzési dokumentumot az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja. A beruházás megvalósításához szükséges fedezetet a pályázati támogatást figyelembe véve, Kulcs Községi Önkormányzat 2018. évi költségvetésében az Ingatlanok felújítása előirányzat terhére, a felújítás becsült értékére tekintettel **nettó 34.502.983 Ft + 9.315.805 Ft ÁFA, bruttó: 43.818.789 Ft.** összegben biztosítja.

3.) Elrendeli az eljárást megindító felhívás megküldését az alábbi szervezetek részére:

- Kijató Kft. 2421. Nagyvenyim, Erdő sor 27.
- Sycons Kft. 24651., tárnok, Ötház puszta 1. A épület
- AM Projekt Kft. 2459. Rácalmás, Martinász u. 35.
- C2 AXIS Kft. 2428. Kisapostag, Kossuth L. u. 5.
- CUKÉP Kft. 2424. Előszállás, Árpád u. 105.

4.) Az eljárás lefolytatásával Dr. Vágner Elza ügyvédet bízza meg. Az eljárás lebonyolításáért fizetendő vállalkozói díj összege: Bruttó 400.000 Ft, melynek fedezete Kulcs Községi Önkormányzat 2018. évi költségvetésének Dologi kiadások előirányzata.

Határidő: folyamatos
Felelős: Jobb Gyula polgármester

Előterjesztés

Tárgy: „Multifunkcionális műfüves sportpálya kialakítása” tárgyú ajánlatkérés elbírálása

Tisztelt Képviselő-testület!

Kulcs Községi Önkormányzat 2018. február 19-én megküldte ajánlattételi felhívását, melyre a felhívott vállalkozásoktól 3 ajánlat érkezett.

Az ajánlatok bírálata megtörtént, az ajánlattevők mindegyike megfelelt az előírt követelményeknek, ezért javaslom, hogy a legkedvezőbb díjat megajánló ajánlattevőt válassza ki a Képviselő-testület nyertes ajánlattevőnek.

A bírálati lapokat előterjesztésem mellékleteként megküldöm.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy előterjesztésemet megtárgyalni, és határozati javaslatomat elfogadni szíveskedjék.

Kulcs, 2018.. február 23.

Tisztelettel:



Jobb Gyula s. k.
polgármester

Határozati javaslat:

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének .../2018 (...) határozata a „Multifunkcionális műfüves sportpálya kialakítása” tárgyú ajánlat elbírálásáról

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Multifunkcionális műfüves sportpálya kialakítása” tárgyú ajánlatkérés elbírálása” tárgyú előterjesztést, és úgy döntött, hogy a multifunkcionális műfüves sportpálya kialakítása tárgyú munkálatok elvégzésével a Bankó Kft-t (3530. Miskolc, Kont u. 9.) bízta meg.

A kivitelezés vállalkozói díja: 19.246.728 Ft + ÁFA, melynek fedezete Kulcs Községi Önkormányzat 2018. évi költségvetésének Egyéb építmény létesítése előirányzata.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az ajánlattételi felhíváshoz csatolt Vállalkozási szerződés-tervezetet a Bankó Kft-vel írja alá.

Felelős: Jobb Gyula polgármester

Határidő: azonnal

Előterjesztés

Tárgy: : „I. Világháborús Emlékmű létesítése Kamenyitzky Etelka tiszteletére Kulcson” pályázat benyújtása

Tisztelt Képviselő-testület!

A Közép- és Kelet-európai Történelem és Társadalom Kutatásáért Közalapítvány pályázati felhívást írt ki az első világháború történelmi emlékeit őrző emlékművek rendbetételére, renoválására, helyreállítására, új emlékművek felállítására, melyen Önkormányzatunk indulni kíván.

Az Önkormányzat adott fejlesztési projektjében a Büszkeségpont elnevezésű ingatlanán új emlékmű állítására kerül sor az I. Világháborús hősnő, Kamenyitzky Etelka tiszteletére, aki az első világháború legborzalmasabb harcterein teljesített szolgálatot, az első jegyzett hadi riporter nő, író és szerkesztő, talpig magyar érzelmű asszony volt. Írói álneve: Ádám Éva.

Mint sajtótudósító és mint az Országos Hadigondozó Hivatal megbízottja, gróf Tisza István és gróf Teleki Pál megbízásából 18 hónapot töltött az erdélyi, galíciai és az olasz harctereken, mint a magyar katonák családi ügyeinek hivatalos tolmácsa, ahol a Piavénál tűz vonalban, az offenzíva alatt dolgozott. A harcterekről állandó tudósításokat küldött, személyéről több német és osztrák lap úgy emlékezett meg, mint az egyetlen nőről, aki közvetlen közelből szemlélte a harctér borzalmait. Megemlítésre méltó az a cselekedete, amikor az olasz fronton a gyilkoló gránát és gépfegyver tűz közepette léggömbre szállt és leskiccelte az olasz hadállásokat.

A piavei harcok alkalmával több száz névtelen magyar hős személyazonosságát állapította meg és tudatta sorsukat családjakkal. A háborúban missziós hadifogoly-gondozóként is működött. Levelezőkapcsolatot hozott létre a hadi özvegyekkel, árvákkal. Tudósításait előbb a galíciai, majd az olasz frontról közölte a budapesti Magyarország napilapban. Az 1916-os román betörés háromszéki és erdővidéki pusztításait a Hadak útján (Az Olt partjától a Piavéig) című kötetében írta meg (Budapest, 1936).

Munkatársa, majd szerkesztője volt a Csonka-Magyarországra emigrált székelyek 1936–1942 között Szegeden szerkesztett Hargita váralja című folyóiratának. Ebben tájékoztatta az akkori magyar társadalmat a Romániához szakadt erdélyi magyarság helyzetéről. Folyóiratokban, hírlapokban megjelent kb. ezer novellája, verseit a Petőfi Társaságban is felolvasták. Számottevő a szépirodalmi munkássága részt vállalt a társadalmi és kulturális egyesületek munkájából, több írását őrzik a Széchényi Könyvtárban. Írói munkássága semmiképpen sem illett a Kádár-korszak eszmevilágába, lapját betiltották, állás nélkül maradt, többet írást nem publikálhatott, és Kulcson tengette életének utolsó éveit, ahol 1958-ban hunyt el.

Elfelejtett nyughelye a temetői bozótból 2004. évben került kitakarításra. Sem szülőföldjén, Köpecen, sem Kulcson nem állítottak kivételes munkásságának tiszteletére emlékhelyet neki. Egyre halványuló emlékét mindösszesen művei és a róla készült írások és fényképek őrzik.

Az adott projekt indokoltságát az adja, hogy az Önkormányzat területén ez idáig az I. Világháború történelmi emlékeit őrző emlékmű, emlékhely nem került létesítésre, továbbá Kamenyitzky Etelka személyében egy olyan hősnőnek adhatott otthont és örök nyugvást a település, akinek személyisége és az adott történelmi időszakot érintő cselekedetei egyedülállóak és meghatározó jelentőséggel bírtak Magyarország és Európa történelmében egyaránt, így a hősnőnek emléket állító mű lehetőséget biztosít a település és a nemzet számára a méltó megemlékezésre ikonikus alakjáról.

Az adott pályázati projekt keretében a meglévő, szintén a KKETTKK által nyújtott pályázati forrásból (KKETTKK-56P-02) 2017. évben megvalósult '56-os emlékhelyhez fizikálisan kapcsolódva kerül kialakításra egy az első világháborús hadviselés védelmi rendszerének szimbólumaként jegyzett, közel 10 méter hosszú, korhű lövészárk, mely közepén, a halmok tetején, a szögesdrót akadályok között foglal helyet, a helyi, országosan is elismert művész, Páhi Péter 2x3 méteres monumentális és rendhagyó alkotása, mely Kamenyitzky Etelka portréját eleveníti meg. A portré vonalait akár a ceruza nyomát, az akadályokról felfutó szögesdrót sűrűsége adja – a világos részeken kevés drót a sötét részeken sok kerül felhasználásra.

Kültéri kiegészítő elemként közvilágítási rendszer is létesítésre kerül a beruházás részeként.

A tervezett, bruttó 5.556.000 Ft összegű fejlesztési projekt megvalósítása adott pályázati konstrukció forrásából igényelt 5.000.000 Ft összegű támogatás és a maradék 556.000 Ft összegű saját erő felhasználásával történik.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet előterjesztésem megvitatására, és határozati javaslatom elfogadására.

Kulcs, 2018.. február 23.

Tisztelettel:



Jobb Gyula s. k.
polgármester

Határozati javaslat:

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének .../2018 (...) határozata az „I. Világháborús Emlékmű létesítése Kamenyitzky Etelka tiszteletére Kulcson” pályázat benyújtása

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az „I. Világháborús Emlékmű létesítése Kamenyitzky Etelka tiszteletére Kulcson” pályázat benyújtása” tárgyú előterjesztést, és úgy döntött, hogy indulni kíván a Közép- és Kelet-európai Történelem és Társadalom Kutatásáért Közalapítvány pályázati felhívásán az első világháború történelmi emlékeit őrző emlékművek rendbetételére, renoválására, helyreállítására, új emlékművek felállítására.

A benyújtandó pályázat címe: „I. Világháborús Emlékmű létesítése Kamenyitzky Etelka tiszteletére Kulcson”

A támogatási kérelemben benyújtott fejlesztési projekt összege: bruttó 5.556.000 Ft
melyből - pályázati támogatás: 5.000.000 Ft
- saját önerő biztosítása: 556.000 Ft

Az önerő fedezete: Kulcs Községi Önkormányzat a 2018. évi költségvetésének Egyéb
építmény létesítése előirányzata.

Határidő: folyamatos
Felelős: Jobb Gyula polgármester

Előterjesztés

Tárgy: Együttműködési megállapodások felülvizsgálata

Tisztelt Képviselő-testület!

1. Az ASP rendszer bevezetésével egyidőben Önkormányzatunk felülvizsgálta az összes meglévő szerződéseit, így került előtérbe Kulcs Községi Önkormányzat és a Polgárőr Egyesület Kulcs közti együttműködési megállapodás is.

A szerződést felülvizsgálva sajnálattal állapítottam meg, hogy a polgárőr Egyesület által vállalt együttműködés az elmúlt 2 évben nem valósult meg.

A Polgárőr egyesület vállalta többek közt, hogy a szervezetéről, és az abban bekövetkezett változásokról tájékoztatja az önkormányzatot, emellett rendszeresen értesíti az önkormányzatot a polgárőrség által kezdeményezett programokról, akciókról, és a polgárőrség programjairól rendszeresen tájékoztatást nyújt. A Polgárőrség feladata az is, hogy ha járőrözése során az önkormányzati intézkedést igénylő jogsértő vagy egyéb cselekmény elkövetését észleli, akkor erről értesíti az önkormányzatot.

A Polgárőrség vállalta azt is, hogy népszerűsíti az önkormányzat tevékenységét, a jogszabályok betartásának szükségességét és fontosságát, e szabályok betartása és a jogsértések megelőzése érdekében a lakosság körében felvilágosító tevékenységet folytat.

Mivel ezen kötelezettségek tekintetében az elmúlt években tájékoztatási kötelezettségének nem tett eleget, felhívtam nevezett Egyesületet, hogy a 2015. március 31. napján kötött Együttműködési megállapodás 13 – 16 pontjában foglaltaknak megfelelően levelem kézhezvételét követő 5 napon belül a 2016 – 2017. évre vonatkozóan polgárőri tevékenységéről, az Egyesület által kezdeményezett programokról szóló tájékoztatását nyújtsa be, illetve bocsássa az Önkormányzat rendelkezésére az Egyesület Alapszabályát, megjelölve benne a szervezetre vonatkozó változásokat.

A levelet az Egyesület a hivatalosan bejegyzett székhelyén nem kereste, majd újra, már az Egyesület elnökének küldött lakcímeire megküldött leveletem Kinter Gyula Elnök Úr 2018. február 13-án átvette, de a levélben foglaltakra a mai napig a Polgárőr Egyesület Kulcs nem tett észrevételt, választ nem küldött.

Mivel a Polgárőr Egyesület Kulcs és Kulcs Községi Önkormányzat között két éve nem történik együttműködés, ezért javaslom a két szerv közti megállapodás felmondását, és a 35/2015. (III. 25.) Kt. számú képviselő-testületi határozat visszavonását.

2. Kulcs Biztonságáért Polgárőr Egyesülettel kötött Együttműködési megállapodás
Felülvizsgáltam a Kulcs Biztonságáért Polgárőr Egyesülettel kötött Együttműködési megállapodást is, mely során azt tapasztaltam, hogy sajnálatos módon a 2017. október 25-i ülés jegyzőkönyvéből kimaradt a KBPE-vel kötött megállapodás. Ezen az ülésen döntött a testület

a 136/2017. (X. 25.) számú határozatával a Kulcs Biztonságáért Polgárőr Egyesület működési támogatásáról is. A támogatási szerződéssel egyidejűleg az Együttműködési megállapodás aláírására is sor került.

Kulcs, 2018. február 26.

Tisztelettel:



Jobb Gyula s. k.
polgármester

Határozati javaslat:

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2018. (.....) KT. számú határozata az Együttműködési megállapodások
felülvizsgálatáról

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Polgárőr Egyesület Kulcs és Kulcs Községi Önkormányzat közti Együttműködési megállapodás felmondása” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1. A Képviselő-testület a 35/2015. (III. 25.) KT. számú határozatát visszavonja
2. a Polgárőr Egyesület Kulcs civil szervezettel kötött Együttműködési megállapodást felmondja;
3. A Kulcs Biztonságáért Polgárőr Egyesület és Kulcs Községi Önkormányzat között kötött Együttműködési Megállapodást megismerte, annak tartalmával egyetért, a megállapodásban foglaltakat elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Jobb Gyula polgármester

Előterjesztés

Tárgy: Vis maior pályázat benyújtása EBR 396374. igénylés azonosító számmal a Magyar Köztársasághoz a 9/2011. (II. 15.) Kormányrendelet alapján a Kulcs, Virághegy településrészen a kialakult belvíz elleni védekezési feladatok elvégzésére

Tisztelt Képviselő-testület!

Kulcs község Virághegyi részén belvíz alakult ki. A polgármester 2018. január 30. napján elrendelte a II. fokú helyi vízkár védekezési készültséget.

A belvízvédelmi készülttség során a Família út – Rácalmási út kereszteződésében felgyülemlett belvíz Kossuth Lajos – Dózsa György utcai árokba történő szivattyúzásával oldjuk meg a problémát, így a víz véglegesen távozik a Duna medrébe.

A vis maior pályázat a Magyar Államkincstár részére benyújtásra került, ezért kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a határozati javaslatom elfogadására.

Kulcs, 2018. február 26.



Jobb Gyula s. k.
polgármester

Határozati javaslat:

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének ...2018. (...) határozata a II. fokú helyi vízkár védekezési készültség miatt benyújtandó vis maior támogatásról Kulcs, Virághegy település részen

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete vis maior pályázatot nyújt be 396374 ebr igénylés azonosító számmal a Magyar Köztársasághoz a 9/2011. (II. 15.) Kormányrendelet alapján a Kulcs, Virághegy településrészen a kialakult belvíz elleni védekezési feladatok elvégzésére.

A pályázaton igényelt támogatási összeg: 7.000.000 Ft

A pályázaton elnyerhető támogatás összege: 6.300.000 Ft (90 %),
Kulcs Községi Önkormányzat által vállalt önerő összege: 700.000 Ft (10 %)

A védekezési munkálatok megkezdésének időpontja: 2018.01.31.

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete nyilatkozik, hogy

- az érintett ingatlanokon biztosítási szerződéssel nem rendelkezik, kárkifizetést nem igényelt;

- az érintett ingatlanok az Mőtv. 13. § (1) bekezdés 2. pontja szerinti településüzemeltetéssel kapcsolatos kötelező önkormányzati feladat ellátását szolgálja és más, a tulajdonában lévő ingatlannal ezt a feladatát nem tudja ellátni;
- a közterületre értékkövető biztosítást nem tud kötni biztosító társasággal;
- vállalja a károsodott ingatlanainak a költséghatékonyság és a megvalósíthatóság szempontjainak figyelembe vételével történő helyreállítását;
- saját erejéből sem részben, sem egészben a vis maior esemény okozta helyzetet nem tudja megoldani;
- Kulcs Községi Önkormányzat nem áll adósságrendezési eljárás alatt.

Felelős: Jobb Gyula polgármester

Határidő: azonnal

